
Presentation av styrelse och personal, förutom våra ridlärare har vi en vaktmästare och en stall- och hästskötare (Emil och Eva-Lotta som jobbar dagtid) anställda hos oss. 
https://www.hammarorf.se/f-reningen/personal 
https://www.hammarorf.se/f-reningen/styrelsen (ska uppdateras)

Kortfattat hur ryttarföreningen drivs (ideell förening). Kommunen äger inte anläggning/verksamhet som med andra idrottsanläggningar på Hammarö. Vi är enda idrottsföreningen som har så här många anställda. Genom att betala medlemsavgift är du med och äger anläggningen och hästarna och vi alla tillsammans måste hjälpas åt. 
https://www.hammarorf.se/f-reningen/ 

Ideell förening = Ideellt arbete. Viktigaste inkomstkällorna:
a. Tävlingar och för att vi ska kunna hålla många tävlingar så krävs många funktionärer
b. Försäljningar, viktigt att alla säljer. Marknadskommittén efterlyser personer som kan engagera sig i försäljningsfrågor och andra typer av inkomstbringande aktiviteter
c. Sponsorer, annonsplatser i ridhus, men även andra typer av sponsorskap kan diskuteras. Ge gärna tips till Marknadskommittén.
d. Övrigt ideellt arbete, främst kafeteria och anläggningens underhåll och reparationer (tex laga hästtäcken, bidra med plantor till vår rabatt, hålla fint och plocka upp skräp – vi alla äger anläggningen och ansvarar för den). 

Regler och villkor för ridelever 
· Ideellt engagemang förväntas av alla ridande/deras målsmän. Kolla in hemsidan, (under Information, och fliken Ideellt arbete och planerade aktiviteter)
· Viktigt att alla känner till, och följer våra regler för ridning och besök på anläggningen. Dessa finns på hemsidan, https://www.hammarorf.se/information/information-och-villkor
· Extra viktigt att meddela återbud. Problem med sena eller uteblivna återbud vilket ställer till det för ridlärarna och deras planering samt ”snedfördelar” belastningen på våra hästar. 
· Filmning/foton och sociala medier – tänk till innan du bestämmer dig för att lägga ut en film! Vilken bild får man av HRF när man ser detta? Är alla som syns på filmen ok med att bli filmade och bli postade på sociala medier? 
· Vår värdegrund ska följas om man är medlem. Information om detta finns på hemsidan, https://www.hammarorf.se/information/v-rdegrund-id-och-vision. USEK arbetar aktivt men vi alla är ambassadörer och representanter för vår värdegrund. 
· Hjälpsamma, dvs vi stöttar, lyfter och hjälper istället för att titta snett och snacka skit om andra (gäller ridning, kläder, intressen – allt), vi säger ”bra jobbat”, ”du är jätteduktig”. Tystnad, sneda blickar, viskningar och kommentarer på sociala medier är INTE ok. Vi ska hjälpa hästarna att göra rätt, och hjälpa hästarna att må bra. Borsta, rengöra, visitera, vara lugna och inlyssnande.
· Respektfulla, vi behandlar andra som vi själva vill bli behandlade. Vi säger hej till varandra, vi ser och bemöter varandra på ett schysst och positivt sätt, vi är inkluderande om någon står ensam. Vi vill att alla ska kunna prata med alla, det ska inte vara coola gäng och grupperingar så att någon känner sig utanför. Vi ska respektera hästarna, både hur vi pratar med dem, om dem och hur vi hanterar dem. De har alla olika personligheter och gör så gått de kan. Detta är deras vardag och de har ett liv som de inte har valt såsom det är med alla våra husdjur, därför måste vi respektera och hjälpa dem förstå vad vi vill, inte skälla på dem. 
· Förebilder, vi förhåller oss alla till varandra på anläggningen när vi möts och vi måste alla vara goda förebilder för varandra. Jag ska bete mig på ett sätt som du tycker är okej, och du ska bete dig på ett sätt som jag tycker är okej. Jag kanske ser upp jättemycket till någon i USEK eller en ridlärare eller någon i min ridgrupp, de kanske är mina förebilder. Då är det ju väldigt viktigt att dessa personer också beter sig på ett bra och respektfullt sätt mot mig och mot andra, och mot hästarna. 
Höstens planerade aktiviteter: 
· 3 dressyrtävlingar, sept, okt och nov (funktionärer enligt schema, ridgrupper stor häst är uppdelade) (under Information, och fliken Ideellt arbete och planerade aktiviteter)
· Städ- och fixardag (vi behöver folk som hjälper till) 
· Klubbtävlingar
· Halloweenaktiviteter (ideellt engagemang är välkommet, dekorationer, bak/kak, roliga aktiviteter) 
· Luciashow 10 dec (bjud in vänner och bekanta)

Övrig information
· [bookmark: _GoBack]Våra kommunikationskanaler (hemsida, FB och Instagram, medlemsbrev skickas på mail också, samt sätts upp på anslagstavlan) Får du inte medlemsbrevet på mailen så har vi fel mailadress på dig. Skicka bara ett mail till kansliet och meddela vilken mailadress du vill ha medlemsbrevet till. 
· Följ gärna USEK på Instagram för att få information om käpphästtävlingar, grillkvällar och andra roliga aktiviteter som de arrangerar. 
· Lokalerna: Kansli, möteslokal/teorirum, kafeteria/lunchrum, stora stallet, stallkontor etc. Ta gärna en extra stund och kolla in dessa delar av anläggningen om du inte brukar besöka dessa i vanliga fall. 
· Secondhandbutik vid kansliet (behöver någon som vill ta ansvar för detta, annars avvecklar vi) DETTA ÄR LÖST, vi har frivilliga som vill hantera detta nu efter mötet  
· Klubbkläder hänger i kafeterian för utprovning, beställ via mail till kansliet. Vi ska sätta upp prislista, men det finns även här https://www.hammarorf.se/f-reningen/klubbkl-der 
· Kvarglömda saker (låda i båda stallen), kolla igenom annars slängs det 
· Parkeringen, parkera nära gräskanten mot stora ridbanan, parkera smart, rakt och inte med för brett mellanrum mellan bilarna. Ser det ut att vara mycket plats när du kommer, så är det förmodligen väldigt trångt lite senare… TACK TILL ALLA ER som redan i söndags började hantera utrymmet på parkeringen på superbra sätt! Mycket mer utrymme nu för hästar, barn, cyklar mm. 
· Stallhjälpen, vid intresse att hjälpa till på lördag (eftermiddag/kväll) och söndagar (morgon/förmiddag och eftermiddag/kväll), kontakta Melinda. 

Föreningen har ett antal kommittéer: 
Tävlingskommittén, Kim/Melinda
Vi behöver fler funktionärer som anmäler sig frivilligt. Väldigt ansträngande att ”jaga” folk. Samt att det ofta är samma personer som alltid ställer upp och blir utslitna. 
Tilldelade funktionärsuppdrag måste respekteras eller bytas efter information till kansliet. Vi behöver även reserver. Sjukvårdare är viktigt att vi får fler av. 
Kafeteriakommittén, Cissi/Carro
Behöver kafeteriapersonal och personer som kan baka (pengar in). Vi behöver reserver, vi försöker schemalägga så att man jobbar 4 tim per dag vid tävlingar. 
Marknadskommittén, Pernilla/Melinda
Vi säljer gärna fler annonsplatser i ridhuset/ridhusen. Vi säljer även plats på hemsidan för lägre pris. Om man är intresserad av andra typer av sponsorskap är det bara att kontakta oss. Det kan även gälla in natura-stöd. Försäljningar är väldigt viktig inkomstkälla för föreningen. I år nytt grepp där vi planerar att ha en tydlig försäljningsperiod med flera olika försäljningar samtidigt. 
Anläggningskommittén, Kajsa/Johan 
Ideella krafter som under 40 år har underhållit och reparerat anläggningen. Vi behöver mer folk för att fortsätta hålla igång verksamheten. Vi behöver folk som kan köra traktor (harvning och sladdning av ridbanor) snickra, el och mycket annat. 
Framtiden och utveckling, Kajsa/Melinda 
Försöker ha nära dialog med kommunen, svårt att få ett långsiktigt samarbete pga ekonomiska situationen för kommunen, men vi jobbar på det. 

Avslutande ord
Alla är varmt välkomna att söka upp oss eller höra av sig till oss om man är intresserad av att stötta någon av kommittéerna eller arbetsgrupperna. Man behöver inte sitta i styrelsen för att engagera sig. 
Vill vi som förening driva framåt, fortsätta ha en verksamhet och i framtiden en bättre anläggning som följer standards och regler måste vi ha fler som hjälps åt och som är beredda på att driva och genomföra utvecklingsarbete som behövs. 


